



Алла Эйснер  
сегодня в 05:59

Жители п. ПЕРВОМАЙСКОГО, обращаюсь к вам , что случилось с вашими душами и головой. Избираем равнодушных депутатов, которые ведут странную политику, для галочки. В поселке нет своего управления своей историей. Строятся и лоббируются странные проекты, которые не влияют на жизнь поселка и его жителей. Кому нужна площадка за разрушенным клубом, который всегда был маленьким центром для молодежи для общения молодых людей. Вчера проводили в последний путь КОНСТАНТИНА АНДРЕЕВИЧА СТАРУХИНА, который погиб на СВО, ОН был участником чеченского конфликта. Сложная судьба , но героический поступок , участие в СВО. В проводах воина приняли участие жители Коркино, военкомат, но ведь жил КОСТЯ И УЧИЛСЯ в поселке и в результате полное равнодушие , ни администрация ,ни школа, ни техникум не приняли участие в проводах молодого человека, который был в тяжелых условиях войн. Полное равнодушие со стороны жителей поселка.  
Проводы ИВАНА Глушкова, было достойным ,рабочий коллектив очень душевно провожал ,почти в полном составе, было много сотрудников цементного завода. Судьба Кости не интересовала никого из поселка, переложили все на Коркино. Очень обидно за парня . техникум и

## Старухин Константин Андреевич (? - 06.07.2024)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 06.07.2024

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.  
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall812201790\\_1](https://vk.com/wall812201790_1)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/61493>